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Gymnázium Český Krumlov, škola zřizovaná Jihočeským krajem, slaví mimořádný úspěch.
Projekt Naše Evropa – digitální portfolio, který vznikl v rámci programu Erasmus+, získal
prestižní cenu Evropské komise za inovativní přínos ke vzdělávání. Ocenění bylo slavnostně
vyhlášeno 15. září 2025 a škola jej převezme na začátku prosince v Bruselu.

Projekt, který trval osmnáct měsíců, spojil českokrumlovské studenty s partnerskou školou v Berlíně.
Studenti během pobytu v německé metropoli natáčeli krátké filmy na evropská témata a umístili je
do unikátní interaktivní digitální mapy. Stačí kliknout na ikonu hlavního města a spustí se krátký
film, v němž studenti zpracovali vybrané téma. Digitální mapa tak nabízí netradiční pohled na
minulost, současnost i budoucnost Evropy.

„To, že se projekt Gymnázia Český Krumlov prosadil v obrovské konkurenci evropských škol a byl
vybrán jako příklad dobré praxe, je nejen velkou ctí pro samotnou školu, ale i pro celý Jihočeský kraj.
Ocenění potvrzuje, že naše školy dokáží držet krok s evropskými trendy a být v mnohém inspirací,“
uvedl náměstek hejtmana Jihočeského kraje pro oblast školství David Štojdl.

Na přípravě i realizaci projektu se podílel široký tým učitelů i studentů. Velký podíl na úspěchu měly
Ilona Šulistová a Jaroslava Talířová, které stály u zrodu projektu a zpracovaly žádost. Při samotném
pobytu v Berlíně sehrál důležitou roli Jan Palkovič, jenž pomáhal s organizací a realizací aktivit. O
administrativní zajištění se postarala Blanka Melegová a technické řešení digitální mapy připravilo
školní "IT oddělení" pod taktovkou Lucie Lopourové (studentka školy). Zcela klíčovou roli sehráli
také samotní studenti, zejména maturanti tříd 6.S, 8.O a IV., kteří natáčeli filmy, připravovali
rozhovory i ankety a po návratu zpracovávali materiály do výsledné digitální podoby. Díky jejich
nasazení a kreativitě se podařilo vytvořit výjimečné dílo, které si získalo uznání na evropské úrovni.
Projekt by se však neuskutečnil bez významné podpory ze zahraničí. Poslankyně německého
parlamentu Rita Hagl-Kehl pomohla navázat spolupráci a otevřela cestu k partnerské škole v Berlíně
(mezinárodní střední škola). Společně s její ředitelkou Susannou Olie pak byla do detailu
naplánována podoba českoněmeckého setkání, které studentům přineslo mnoho cenných zkušeností.

Všem, kteří mají na mimořádném úspěchu školy svůj podíl, poděkovala také ředitelka Gymnázia
Český Krumlov Hana Bůžková. „ “ upozornila ředitelka.

Prezentace vítězných projektů proběhne 8. a 9. prosince 2025 přímo v sídle Evropské komise v
Bruselu, kde bude českokrumlovské gymnázium zastupovat Českou republiku.

Více informací o projektu je k dispozici na webových stránkách školy:

https://kraj-jihocesky.cz/cs/jihoceska-skola-ziskala-prestizni-evropske-oceneni-za-inovativni-pristup-k-
vyuce
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